

热 点

A 中国

无锡高架桥侧翻事故致 3 死 2 伤



10月10日18时10分许，江苏省无锡市312国道K135处、锡港路上跨桥发生桥面侧翻事故。经现场搜救确认，桥下共有3辆小车被压，侧翻桥面上共有5辆车。事故造成3人死亡，2人受伤。

事故发生后，江苏省、无锡市启动了应急响应机制，全力开展事故救援处置工作。据苏州新闻网报道，10日晚，苏州市交通运输局召开紧急会议，并作出紧急部署，制订“苏州市公路桥梁安全隐患排查方案”。

10月11日，事故调查工作正式启动。调查组对车主、肇事车辆、载货情况、桥面倾覆被压车辆、桥面上侧翻车辆，以及运输公司、货物装载码头单位等展开先期调查，并对肇事驾驶员、车主、运输企业法人代表以及货物装载码头主要负责人和管理人员等依法采取强制措施。

据初步分析，致使锡港路上跨桥侧翻的原因为运输车辆超载，同时，调查组聘请的专家组已经调取了相关资料，并进行技术层面分析，最终将形成技术分析报告，有关调查结果将及时向社会公布。

B 中国·上海

上海首例“咸猪手”入刑案开庭，被告获刑六个月



10月15日，备受关注的上海首例“咸猪手”入刑案在静安区人民法院不公开开庭审理并当庭宣判：以强制猥亵罪判处被告人王某有期徒刑6个月。不公开开庭审则是因为两名被害人之一是未成年人，涉及个人隐私。

近年来，上海公共交通领域的性骚

扰案件基本都作行政处罚，没有刑事判决的先例，这也导致了行为人反复多次作案，乘客的人身安全得不到有力保障。此案是上海轨道交通领域首例“咸猪手”入刑的案件，填补了该领域刑事打击的空白。对此，大量网民点赞上海执法“干得漂亮”，认为此案对今后处理“咸猪手事件”和维护女性尊严树立了严正的法治样本，建议将上海的经验向全国推广。

静安法院副院长、本案的主审法官丁德宏表示，希望通过此次严惩，在公共场所对类似行为的行为人起到震慑作用，让他们不敢再伸“咸猪手”；也希望广大女性勇敢站出来，遇到不法侵害时像本案第三位被害女性一样严厉指责被告人并报警。

C 日本

台风“海贝思”重创日本，福岛核事故废料袋被洪水冲走



超级台风“海贝思”12日晚登陆日本静冈县，随后向关东地区持续推移，给日本关东地区，特别是东京首都圈带来创历史纪录的暴雨大风天气。受灾地区单日降雨量创下有史以来新高——最新消息显示，此次台风已造成日本61人死亡，13人失踪，211人受伤。

此次台风的破坏力“超乎想象”，据日本经济产业省统计，最多时台风导致约52万户居民停电。其中千叶县最为严重，东京电力电网公司称，除了部分水淹地区，将力争在20日之前恢复大部分地区供电，这意味着不少地方停电将超过一周时间。

在台风影响下，铁路交通、飞机及公路交通大范围停运，物流系统效率大幅下降，台风造成的不便状况与恐慌情绪促使人们将商场、便利店里的生活必需品，包括罐头、泡面、卫生纸、手电筒等抢购一空，导致部分商店供货不足，不得不宣布暂时停业。

据共同社报道，日本福岛县田村市表示，“海贝思”带来的大雨引发洪水，导致福岛核事故去污工作中产生的放射性物质等废弃物的临时放置场受灾，装有废弃物的集装袋被冲入了古道川。

田村市表示，装有废弃物的集装袋共有2667袋，每袋最大重1.3吨左右，目前已回收了10袋，装填物均没有从袋中漏出。

古道川与高濑川合流后，在浪江町流入太平洋。